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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 

                                      

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr.  DRAFT din  24.02.2023 

Ca urmare a notificării adresate de COMUNA CHERECHIU, cu sediul în comuna 

Cherechiu, satul Cherechiu, nr. 78, judeţul Bihor, privind planul ”Obținere avize și  

întocmire PLAN URBANISTIC ZONAL – CONSTRUIRE BAZĂ SPORTIVĂ TIP 2,  

sat Cherechiu, nr. 175/B, comuna Cherechiu, județul Bihor”, propus a fi amplasat în 

comuna Cherechiu, satul Cherechiu, nr. cad 50914, judeţul Bihor, înregistrată la Agenţia 

pentru Protecţia Mediului Bihor cu nr. 18565 din data de 05.012.2022, respectiv a 

completărilor cu nr. 421 din data de 11.01.2023, cu nr. 2150 din data de 06.02.2023, cu nr. 

3097 din data de 16.02.2023, cu nr. 3441 din data de 23.02.2023 și cu nr. 3580 din data de 

24.02.2023, în baza: 

  HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru 

Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia: 

 OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 

265/2006, cu modificările și completările ulterioare; 

 HG 1076/2004  privind  stabilirea  procedurii  de  realizare  a  evaluării de mediu 

pentru planuri şi programe, cu modificările și completările ulterioare; 

 OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare; 

 Ordinul 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată 

a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de 

interes comunitar; 

 Ordinul nr. 2387/2011 pentru modificarea Ordinului Ministrului Mediului şi 

Dezvoltării Durabile nr. 1.964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată 

a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene 

Natura 2000 în România. 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor: 

 Ca urmare a consultării autorităților publice participante în cadrul Comitetului  

Special Constituit din data de 22.02.2023, organizată la  sediul  Agenţia pentru Protecţia 

Mediului Bihor, 

 În  urma  parcurgerii  etapei  de  încadrare  conform  HG 1076/2004  privind  

stabilirea  procedurii  de  realizare  a  evaluării de mediu pentru planuri şi programe,  

 În conformitate cu prevederile art. 5, alin. 3 și a Anexei 1 – Criterii pentru 

determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului din HG 1076/2004  

privind  stabilirea  procedurii  de  realizare  a  evaluării de mediu pentru planuri şi 

programe, 
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 A informării publicului prin anunţuri repetate  şi  în  lipsa  oricărui  

comentariu  din  partea publicului,   

 luând în considerare următoarele considerente:  

-  Planul propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere a unor 

habitate naturale de interes comunitar și nu vor fi afectate direct sau indirect zonele de 

hrănire/reproducere/migraţie,  

- în vederea realizării lucrărilor propuse nu sunt prevăzute defrişări,  

- realizarea lucrărilor nu va implica utilizarea resurselor de care depinde diversitatea 

biologică din cadrul ariei naturale protejate de interes comunitar sit Natura 2000 ROSCI 

0021 Câmpia Ierului,  

- planul nu afectează în mod negativ integritatea, scopul și obiectivele de 

managenment ale ariilor naturale protejate 

- administratorul sitului Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate a emis 

avizul favorabil cu condiții nr. 21 din 22.02.2023,  

decide că: 

Planul ”Obținere avize și  întocmire PLAN URBANISTIC ZONAL – 

CONSTRUIRE BAZĂ SPORTIVĂ TIP 2,  sat Cherechiu, nr. 175/B, comuna 

Cherechiu, județul Bihor”, propus a fi amplasat în comuna Cherechiu, satul Cherechiu, 

nr. cad 50914, judeţul Bihor, titular: COMUNA CHERECHIU, nu necesită evaluare de 

mediu și nu necesită evaluare adecvată și se va supune adoptării fără aviz de mediu.  

 

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare sunt următoarele: 

I.  Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la: 

    a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte 

activităţi viitoare fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de 

funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor; 
Planul propune intocmirea unui plan urbanistic zonal pentru reglementarea parcelei studiate in vederea 

construirii unei baze sportive tip 2, sat Cherechiu, nr. 175/b, comuna Cherechiu, judetul Bihor.  

Prezentul document propune intocmirea unui plan urbanistic zonal pentru reglementarea zonei 

prin schimbarea functiunii de zona agricola si industriala in zona de agrement si recreere. 

Prin PUZ se propune:  

 reglementarea : functiunilor admise 

 reglementarea : acceseului la amplasamentul studiat  

 reglementarea : regimului de construire, indicatori urbanistici, POT, CUT, retrageri de la limitele de 

proprietate.  

Conform CF suprafata totală în studiu este de 27.140 mp, din care conform adeverintei nr. 449 din 

09.02.2023 anexate reiese ca, o suprafață de 11.480 mp reperezintă teren în intravilanul localității și o 

suprafață de 15.660 mp reprezintă teren în extravilanul localității.  

Prezenta documentatie prevede reglementarea suprafetei aferente zonei de intravilan ca zona de agrement 

si recreere, totodata prevede ca zona de extravilan sa se pastreze in continuare ca teren in extravilan, fara 

interventii asupra sa, din punct de vedere urbanistic. 

Folosinta actuala a terenului este de curti constructii si pasune, conform extras CF. anexat.  

Conform PUG aflat in vigoare la data intocmiri planului urbanistic zonal terenul situat in intravilanul 

localitatii Cherechiu face parte din  UTR 3, fiind incadrata in zona de unitati industriale si agricole. 

 

Conform Planului de management al ariei naturale protejate ROSCI 0021 Câmpia 

Ierului, amplasamentul planului se suprapune cu habitatul de interes comunitar 91Y0 - 

Păduri dacice de stejar și carpen și cu habitatul de distribuție al speciilor de interes 
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comunitar (Lupus canis) lup, Lynx lynx (râs) și al speciei Myotis myotis (Liliacul cu 

urechile mai mari).  
Parcela identificata prin nr. cad. 50914 are acces dinspre Vest din terenul identificat cu nr. cadastral 

50603- drum public DC5, care are latimea variabila de peste 14,00m.  

 

Principalele grupări funcţionale ce delimitează amplasamentul sunt spre nord, sud si est de 

proprietati private apartinand persoanelor fizice sau publice (in proprietatea comunei Cherechiu), fiind 

zona industriala si agricola.  

 

AMPLASAMENTUL SE INVECINEAZA : 

NORD – proprietate comuna Cherechiu 

VEST– DRUM PUBLIC DC5 

EST - proprietate comuna Cherechiu 

SUD - proprietate comuna Cherechiu  

  

Suprafata totală a terenului în studiu este de 27.140 mp, folosinta actuala este de curti constructii 

si pasune, conform extras CF. anexat.  

 

Conform PUG in viogoare la data intocmiri planului urbanistic zonal terenul studiat este situat 

partial in intravilanul localitatii– UTR 3, in zona de unitati industriale si agricole si partial in extravilanul 

localitatii Cherechiu conform adeverintei anexate cu nr. 449 din 09.02.2023 

Suprafaţa zonei in intravilan de 11.480 mp, este reglementata prin prezenta documentatie de PUZ prin 

schimbara de functiune din zona agricola si industriala in zona de agrement si recreere,  Suprafata de 

15.660 mp identificata in extravilan prin prezenta documentatie de PUZ se propune fara interventii. 

Zona studiata este constituita din curti constructii in suprafata de 1334 mp respectiv pasune in suprafata 

de 25.806 mp, din totalul de 27.140 mp conform CF. 

Suprafața totală a amplasamentului este de 27.140,00 mp,  

Terenul este proprietate domeniului public al Comunei CHERECHIU, conform 

Certificatului de urbanism nr. 5 din data de 29.09.2022, emis de Comuna Cherechiu, 

respectiv a extrasului de Carte Funciară nr. 50914. 
Terenul este situat in comuna Cherechiu sat Cherechiu - UTR 3: 

Subzona An3a- subzona de unitati industriale si agricole: 

Functiunea dominanta a zonei: activitati agricole nepoluante, mica industrie, depozitare 

Functiuni complementare: servicii compatibile acestor functiuni – servicii publice, turism de transit, 

comert 

POT - max 50 %  

CUT – max 1,50  

Reguli de amplasare in interiorul parcelei conform Codului civil si in functie de obiectivul propus. 

MODERNIZAREA CIRCULATIEI 
Zona studiata este strans legata de localitatea propriu-zisa. Terenul identificat prin nr.cad. 50914 

are acces dinspre vest din drumul comunal DC5, identificat prin nr.cad. 50603 cu latime variabila de peste 

14,00 m. Prin prezenta documentatie nu se propun interventii asupra circulatiei existente. 

ZONIFICAREA FUNCTIONALA – REGLEMENTARI, BILANT TERITORIAL, INDICI 

URBANISTICI 
Schimbare zona functionala din unitati industriale si agricole in zona de recreere de tip complex 

sportiv 

 

REGLEMENTARI PROPUSE:  

- POT propus: 50%  

- CUT propus: 1,50  
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TEREN IDENTIFICAT PRIN NR.CAD. 50914 

Zona Procent Suprafata 

Teren extravilan  57,70 % 15.660 mp 

Teren intravilan 42,30 % 11.480  mp 

TOTAL 100 % 27.140 mp 

   

BILANT TERITORIAL PROPUS PENTRU INTRAVILAN- IN SUPRAFATA DE 11.480 MP 

Zona Procent Suprafata 

Cladiri - Suprafata construita max. 50 % 5.740 mp 

Alei, platforme max. 30 % 3.444 mp 

Spatii verzi min.  20 % 2.296 mp 

Total  100 % 11.480  mp 

 

- RETRAGERI PROPUSE:  
- retragere fata de aliniamentul stradal    :  min. 3,00 m 

- retragere fata de limita de proprietate posterioara   :  conform prevederilor codului civil 

- retragere fata de limita de proprietate laterale   :  conform prevederilor codului civil 

 

- Prin obtinerea acordul vecinilor direct afectati, se poate admite amplasarea cladirilor propuse mai 

aproapre de limita de proprietate sau chiar pe limita de proprietate.  
 

REGIM DE INALTIME MAXIM PROPUS:  

- P+2E sau P + 1E / M  

 (semnificaţiile prescurtărilor: S - subsol, D - demisol, P - parter, E - etaj, M - mansardă)  

 

STAŢIONAREA AUTOVEHICULELOR:  

Staţionarea autovehiculelor se va organiza în interiorul parcelei.  

Necesarul de parcaje pt. terenuri de sport cu public (tribune):  

- 1 loc de parcare la 250 mp teren de sport + 1 loc de parcare la 15 locuri pentru public  

- parcare pentru biciclete** - 1 loc la 250 mp teren de sport + 1 loc la 30 locuri pentru public 
 

SPAŢII LIBERE ŞI SPAŢII PLANTATE:  

Minim 20% din suprafata parcelei va fi organizat ca spaţii verzi. 

 

ÎMPREJMUIRI:  

Imprejmuirile se vor realiza doar pe terenul aflat in proprietate fara a afecta proprietatile vecine, 

se admite amplasarea inclusiv pe limita de proprietate.  
Imprejmuirile orientate spre spaţiul public vor avea un soclu opac cu înălţimea maximă de 80 cm şi o 

parte transparentă, realizată din grilaj metalic sau într-un sistem similar care pemite vizibilitatea în ambele 

direcţii şi pătrunderea vegetaţiei.  

Imprejmuirile spre parcelele vecine vor avea maximum 6,00 m înălţime şi vor fi de tip transparent sau 

opac. Porţile împrejmuirilor situate în aliniament se vor deschide spre interiorul parcelei. 

 
Min. 20 % din suprafata parcelelor vor fi asigurate ca spatii verzi 

Functiunea de recreere/agrement va fi organizata in folosul comunitatii locale, fiind initiata de 

reprezentatii comunei Cherechiu, cu finantare din fonduri europene. 

Asigurarea utilităților : 
Parcela beneficiază de o echipare tehnico-edilitară. Se propune extinderea reţelei de energie 

electrică în gestiunea SC ELECTRICA SA si retelei de apa publica. 
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Apele menajere vor fi colectate in bazine vidanjabile pana la realizarea retelei publice de 

colectarea apelor menajere.  

În funcţie de avizele primite şi de strategia de extindere a gestionarilor de reţele se va adopta 

soluţia optimă.  
Utilitatile se vor asigura in sistem centralizat prin racordarea cladirilor la retelele de alimentare cu energie 

electrica. Apele menajere se vor colecta in bazine vidanjabile.  

 Alimentarea cu energie electrică  

Zona studiata dispune de retea de energie electrica, existenta pe strada publica adiacenta. 

   Alimentarea cu apă potabilă 

Zona studiata dispune de retea publica de alimentare cu apa potabila. Astfel apa potabila se va 

asigura prin racord la reteaua de apa potabila existenta. 

Alimentare cu energie termică 

În zona studiată nu există reţele de energie termică, pentru asigurarea apei calde menajere şi 

încălzirea.  

Se vor utiliza cazane individuale pentru încălzirea cladirilor studiate şi prepararea apei calde 

menajere. 

Utilitatile se vor asigura in sistem centralizat prin racordarea cladirilor la retelele de alimentare cu energie 

electrica. Apele menajere se vor colecta in bazine vidanjabile.  

    

Se va asigura transportul controlat al deşeurilor pe baza contractului cu firma de 

salubrizare. Se va respecta legislația în vigoare. 

b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, 

inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele; 

Planul se încadrează în Planul Urbanistic General al Comunei Cherechiu.  

Categoria de folosință actuală este curți, construcții -1334 mp, pășune 25.806 mp în 

intravilanul satului Cherechiu,  conform Certificatului de urbanism nr. 5 din data de 

29.09.2022, emis de Comuna Cherechiu. 

Conform PUG Cherechiu UTR -3 , Subzona An3a- subzonă de unități industrii și 

agricole propuse 

Funcțiunea dominantă a zonei : activități agricole nepoluante, mică industrie, 

depozitare. 

Funcțiuni complementare : servicii compatibile acestor funcții- servicii publice, 

turism de transit, comerț. 
POT maxim: 50% , CUT maxim: 1,50  

Reguli de amplasare în interiorul parcelei: conform Codului Civil și în funcție de 

obiectivul propus. 

Se solicită întocmire PUZ pentru stabilirea unor funcțiuni complementare și 

reglementări urbanistice. 

Din punct de vedere regional și județean planul se încadrează în Strategia de 

dezvoltare durabilă a județului Bihor pentru perioada 2021-2027.  

Planul este corelat cu Planul de management al ariei naturale protejate sit Natura 

2000 ROSCI 0021 Câmpia Ierului. 

c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, 

mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile; 

Planul s-a impus ca o necesitate de dezvoltare a zonei, din punct de vedere socio-

economic, cu respectarea principiilor dezvoltării durabile, cu un impact cât mai redus 

asupra factorilor de mediu. 
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d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program; 

Prin implementarea planului se vor respecta prevederile legale astfel încât impactul 

asupra factorilor de mediu să fie unul redus.  

Conform Planului de management al ariei naturale protejate ROSCI 0021 Câmpia 

Ierului, amplasamentul planului se suprapune cu habitatul de interes comunitar 91Y0 - 

Păduri dacice de stejar și carpen și cu habitatul de distribuție al speciilor de interes 

comunitar (Lupus canis) lup, Lynx lynx (râs) și al speciei Myotis myotis (Liliacul cu 

urechile mai mari). 

 Pe amplasament nu s-au identificat specii sau habitate de interes comunitar pentru 

care a fost declarat situl Natura 2000.  

e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi 

comunitare de mediu (de exemplu, planurile şi programele legate de gospodărirea 

deşeurilor sau de gospodărirea apelor). 

Planul respectă prevederile legislației naționale și comunitare de mediu. 

Planul a avut în vedere prevederile legislației de mediu în vigoare, respectiv: 

 HG 1076/2004  privind  stabilirea  procedurii  de  realizare  a  evaluării de mediu 

pentru planuri şi programe, cu modificările și completările ulterioare; 

 Ordinul 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind 

mediul de viaţă al populaţiei; 

 Legea OUG 92/26.08.2021 privind regimul deșeurilor; 

 Directiva Parlamentului European și a Consiliului 2001/42/EC privind evaluarea 

anumitor planuri și programe asupra mediului: 

II. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la: 

a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor; 

Planul nu va produce efecte semnificative negative asupra factorilor de mediu, cu 

condiția respectării legislației în vigoare și a măsurilor de diminuare a impactului asupra 

factorilor de mediu și a biodiverității prevăzute în plan. 

Probabilitatea unui impact negativ asupra ariilor naturale protejate nu este una 

semnificativă, planul propus nu provoacă o deteriorare semnificativă sau o pierdere a unor 

habitate naturale de interes comunitar care constituie loc de hrănire pentru speciile de 

păsări, întrucât terenul este situat în intravilanul localității, în zone cu construcții existente. 

Pe terenurile studiate, nu au fost identificate specii și habitate de interes comunitar 

pentru care a fost declarate situl Natura 2000 ROSCI 0021 Câmpia Ierului. 

In jurul zonei luată în studiu există habitate de interes comunitar, dar acestea nu se 

regăsesc pe amplasamentul studiat. 

Trebuie menționat că pentru plan nu se prevede prelevarea de resurse naturale din 

cadrul ariei protejate. 

b) natura cumulativă a efectelor; 

Prin suprafața pe care se va implementa, precum și prin etapizarea derulării investiției 

în timp, impactul cumulativ va fi unul redus.  

Perioada în care se manifestă impactul direct este de maximum 12 luni, reprezentând 

derularea lucrărilor propuse. 

c) natura transfrontieră a efectelor; - Nu este cazul. 

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită 

accidentelor); Se va respecta legislația în vigoare. 
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e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial 

afectate); 

Planul se implementează în comuna Cherechiu, satul Cherechiu, pe  terenul cu 

suprafață totală de 27.140,00 mp, identificat cu nr. cad 50914, conform Certificatului de 

urbanism nr. 5 din data de 29.09.2022, emis de Comuna Cherechiu. 

Amplasamentul planului este situat în interiorul ariei naturale protejate sit Natura 2000 

ROSCI 0021 Câmpia Ierului, aria naturală protejată este administrată de Agenția Națională 

pentru Arii Naturale Protejate – Serviciul Teritorial Bihor. 

f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de: 

(i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural; - Nu este cazul. 

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului; - Nu este 

cazul, în situația respectării caracteristicilor tehnice ale planului. 

(iii) folosirea terenului în mod intensiv; - Nu este cazul. 

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe 

plan naţional, comunitar sau internaţional.  

Conform Planului de management al ariei naturale protejate ROSCI 0021 Câmpia 

Ierului, amplasamentul planului se suprapune cu habitatul de interes comunitar 91Y0 - 

Păduri dacice de stejar și carpen și cu habitatul de distribuție al speciilor de interes 

comunitar (Lupus canis) lup, Lynx lynx (râs) și al speciei Myotis myotis (Liliacul cu 

urechile mai mari). 

Terenurile cu Nr. Cad. 52602, Nr. Cad.: 52627 în suprafață de 6904.00 mp nu sunt 

împădurite, terenurile având categoria de folosință neproductiv. 

În concluzie, în perioada de operare nu va exista impact asupra biodiversității. 

Ca urmare a completării listei de control prevăzute în ORDINUL nr. 19 din 13 ianuarie 

2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvata a efectelor 

potentiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes 

comunitar, considerăm că planul nu este susceptibil de a avea un impact semnificativ 

asupra ariilor naturale protejate, cu respectarea măsurilor de conservare pentru speciile și 

habitatele de interes comunitar.  

Obligațiile titularului: 

 Titularul are obligația de a menține și de a nu periclita starea de conservare 

favorabilă a speciilor și habitatelor natural și de a asigura integritatea rețelei ecologice 

Natura 2000. 

 Respectarea legislației de mediu în vigoare. 

 Respectarea OUG 92/26.08.2021 privind regimul deșeurilor;. 

 Respectarea Ordinul Mininisterului Sănătății nr. 119/2014 pentru aprobarea 

Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei. 

 Respectarea avizelor/acordurilor solicitate prin Certificatul de urbanism nr. 5 din 

data de 29.09.2022, emis de Comuna Cherechiu.  

 Respectarea Avizului nr. 21din 22.02.2023, favorabil cu condiții, emis de Agenția 

Națională pentru Arii Naturale Protejate, Serviciul Teritorial Bihor.  

 Titularul are obligaţia de a menţine starea de conservare favorabilă a habitatelor 

naturale şi speciilor precum şi asigurarea integrităţii ariei naturale protejate.  

 Se vor respecta prevederile OUG 57/2007 (*actualizată*) privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice. 
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 Se vor respecta prevederile Planului de management și a Regulamentului ariei 

naturale protejate sit Natura 2000 ROSCI 0021 Câmpia Ierului.  

 În vederea protejării tuturor speciilor de păsări, inclusiv a celor migratoare, sunt 

interzise: 

-uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată; 

-deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din 

natură; 

-culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale; 

-perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de 

maturizare,  

-deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea; 

-vânzarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul vânzării şi oferirii spre vânzare a 

acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor 

de identificat. 

 Sunt interzise deversarea oricăror substanţe, ape uzate, nămoluri şi altele asemenea, 

respectiv depozitarea ilegală sau abandonarea deşeurilor pe suprafaţa Ariei de protecţie 

specială avifaunistică şi a Siturilor de importanţă comunitară, respectiv pe suprafaţa 

Ariilor naturale protejate de interes naţional. 

 În perimetrul Ariei de protecţie specială avifaunistică şi al Siturilor de importanţă 

comunitară sunt interzise toate activităţile care pot genera poluare, deteriorarea 

ecosistemelor, perturbarea speciilor şi/sau degradarea habitatelor naturale, respectiv: 

    a) arderea vegetaţiei sau curăţarea terenurilor prin incendiere; 

    b) utilizarea pesticidelor în mod abuziv; 

    c) introducerea speciilor de floră şi faună alohtone. 

 Este interzisă tăierea sau degradarea vegetaţiei din habitatele naturale pentru care a 

fost declarat situl de importanţă comunitară ROSCI0322 Muntele Șes. 

 

Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu: 

 Anunțuri publice pentru declanșarea etapei de încadrarea a planului, publicate în 

cotidianul ”CRIȘANA” din datele de 17.11.2022 și 21.11.2022. 

 Anunț public privind decizia etapei de încadrare publicat pe site-ul Agenţia pentru 

Protecţia Mediului  Bihor în data de 24.02.2023, iar Draftul deciziei în data de .....02.2023. 

 Anunț public privind decizia etapei de incadrare publicat în cotidianul ”CRIȘANA” 

din  data de 24.02.2023. 

Documentația depusă a fost accesibilă publicului spre consultare pe toată durata 

derulării procedurii, la sediul Agenţia pentru Protecţia Mediului  Bihor. 

 

Prezenta  decizie  poate  face  obiectul  unei  acţiuni în  justiţie  în  baza Legii  

conteciosului  administrativ   nr. 554/2004, cu modificari si completari ulterioare.  

 

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității 

competente pentru protecția mediului și a publicului revine în totalitate titularului 

planului. 
 

Prezenta decizie este valabilă pe toată durata implementării planului. 
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Prezenta decizie se poate utiliza numai în vederea adoptării planului de către autoritatea 

administraţiei publice competente. 

 

Pentru obţinerea autorizaţiei de construire se va urma procedura de reglementare 

conform Legii nr. 292 din 3 decembrie 2018 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului. 

 

 

Director executiv, 

ing. Sanda Daniela MERCEA 
 

 

 

 

 

Șef serviciu Avize, Acorduri, Autorizații     
          ing. Timea MARE           

 

                       Întocmit,               Responsabil biodiversitate, 

            Ing. MAGYAR Brigita                       consilier Daniela ȘERBĂNESCU 
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